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PŘÍPRAVY STONAVSKÉ BARBORKY JSOU V PLNÉM PROUDU 

Pořadatelé Mezinárodního festivalu v komorním a ansámblovém zpěvu               
Stonavská Barborka se i navzdory koronavirové pandemii intenzivně               
připravují na 14. ročník.  

“Letošní jaro zcela změnilo naše plány a očekávání. Koronavirus zcela                   
zásadně ovládl veškeré dění na celém světě a my nejsme vyjímka. Já jsem                         
ale velký optimista a pevně doufám, že situace bude natolik příznivá, že                       
festival budeme moci v plánovaném termínu uskutečnit. Samozřejmě jsme                 
připraveni splnit veškerá hygienická nařízení a zabezpečit bezpečný průběh                 
festivalu.” řekl ředitel Festivalu Josef Melnar. 

Po 13. úspěšných ročnících přibyla pořadatelům jedna podstatná organizační                 
varianta plánování - co když se 14. ročník z důvodů vyšší moci nebude moci                           
uskutečnit?! 

“Je to vůbec poprvé, co jsem museli řešit také možnost, že se festival nebude                           
moci v klasickém formátu uskutečnit. Zprvu nás to zaskočilo, ale i k tomuto                         
úkolu jsme se snažili najít řešení a snad se nám to podařilo formou                         
virtuálního světa” dodává Josef Melnar. 

Proto také letos se mohou do 30. října 2020 všichni zájemci o komorní a                           
ansámblový zpěv z řad žáků a studentů uměleckých škol, ale i nestudentů a                         
amatérů přihlásit do Interpretační soutěže Stonavská Barborka. Všechny               
soutěže proběhnou v průběhu festivalových dnů 23. až 28. listopadu 2020.  

Centrum dění festivalu bude opět v Domě PZKO ve Stonavě. Nebude chybět                       
vyhlášení výsledků, vernisáž a výstava místních výtvarníků a koncerty.                 
Vrcholem festivalu bude 28. listopadu 2020 v 18 hodin již tradiční                     
Slavnostní koncert vítězů. 

Stonavská Barborka je po všech stránkách náročný mezinárodní projekt,                 
který se neobejde bez velkého úsilí a pomoci celé řady lidí a firem. Bez čeho                             
si ale realizaci takového projektu nelze představit, je podpora finanční.                   
Letošní ročník proběhne za finanční podpory obce Stonava, Nadace OKD,                   
Tomáše Zdechovského - poslance Evropského parlamentu a s podporou                 
Operačního programu Interrek V-A Česká republika - Polsko a státního                   
rozpočtu České republiky v rámci projektu Slezské portamento -                 
zpěv-souznění-tradice s registračním číslem       
CZ.11.4.120/0.0/0.0/17_028/0001656. 

“Obzvlášť v této náročné době jde o významnou pomoc, bez které by                       
Stonavská Barborka nešla vůbec uspořádat.” dodává se slovy díků Josef                   
Melnar. SB 
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